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B01      -  PRŮVODNÍ ZPRÁVA  

1. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE, ZADÁNÍ
Název stavby : Rezidence Slavoj
Stupeň dokumentace : Studie a stavební část
Investor : Novák Rado, Běchovice, Podnikatelská 2
Generální projektant : Kuklík Lukáš, V Horkách 9, P4

Novostavba bytového domu v proluce
Novostavba se nachází v ulici Slavojova, Praha 2. Pětipodlažní objekt se suterénem. 1. část 

suterénu bude sloužit jako parkoviště a ve 2. části jsou 4 sklepní koje ( 1 byt=1 koje ), kotelna a strojovna 
výtahu. V přízemí je vedle vchodu místnost na popelnice, před vchodem kočárkárna a dále místnost 
tecnika, úklidová místnost a sklad.
Terén je převážně rovný, po obou stranách jsou stávající objekty.

2. KONSTRUKČNÍ ŘEŠENÍ  

Železobetonový skelet s výplňovým zdivem POROTHERM. Suterén – základový rošt tl. 650mm 
který bude vyplněn skelnou vatou FOAMGLAS jako tepelná izolace. Obě výtahové šachty jsou ze 
řelezobetonu. Rozpon mezi sloupky je 5,75x5,57m mezi kterýma jsou průvlaky na kterých leží žlb strop. 
Střecha je plochá, pochozí z asfaltovými pásy. Schodišté ne tříramenné ze železobetonu, stupně a 
mezipodesty bude poloýeno PVC. Nosná přáčka okolo schodišťového prostoru z /porothermu, všechny 
ostatní pčíčky jsou Ze sádrokartonu KNAUF. Dvorek bude po stavebních pracíchupraven. Vjezd bude barevně 
odlišen od cesty k vchodovým dveřím.

3. ARCHITEKTONICKÉ ŘEŠENÍ  

3.1. HMOTOVÉ A MATERIÁLOVÉ ŘEŠENÍ  
Objekt je čtvercového půdorysu ( 12x12 m) a suterén je obdélníkového půdorysu ( 12x26 m). na 

budově jsou použity francouzská okna v závislosti na proslunění a větrání, na balkony jsou doplněna o 
dveřní křídlo. V otevíravých částech francouzských oken je doplněna o ochranu ze skleněného zábradlí. 
Suterén nemá žádná okna a cirkulace vzduchu se bude řešit pomocí vzduchotechniky. Výtahová šachta 
pro osoby je ze žlb a je zvukově izolována. 

3.2. DISPOZIČNÍ ŘEŠENÍ  
Objekt je pětipodlažní se suterénem. V suterénu jsou čtyři parkovací místa + jedno odstavné 

místo a dále sklepní koje na uložení věcí. Vjezd do suterénu je zajištěn z přízemí autovýtahem, za 
šachtou je strojovna pro tento výtah. V přízemí je kočárkárna, místnost pro popelnice (uzamikatelná) a 
technická místnost a dvě menší sklady na zahradní nábytek a úklidové potřeby. V 1. - 3. nadzemním 
podlaží je 2+1 a ve 4. nadzemním podlaží je byt 2+kk.

4. POUŽITÁ LITERATURA (NORMY, VYHLÁŠKY, SKRIPTA), VÝPOČTY  
Návrh je zpracován dle platných norem ČSN a předpisů pro Prahu. Norma pro parkovací plochy 

ČSN 73 6056. Schodiště je navrženo tak, aby jím prošlo břemeno o velikosti 2x2x0,6 m.

V PRAZE 16.01.2014 KUKLÍK LUKÁŠ  4.F
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ARCHITEKTONICKÁ STUDIE - BYTOVÝ DŮM - ŘEZ B-B´
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